



编者按

二七广场的钟声悠悠响起，早点铺子员工麻溜和面炸油条，清洁工挥舞扫帚刷刷清扫，送孩子上学的家长一路小跑……这是郑州这座北方都市苏醒以后最平凡的早晨，日复一日，即将走到2019年尾声。对于“80后”“90后”青年们来说，这一年，可能是收获孩子、累积财富的第一年，也可能是失去亲人的第一年。而收获和失去，才是人间烟火，才是人生常态。

值此年终岁尾，猛犸视频推出“青年说：我的2019”新年特别策划，走进6位“素人”的故事，同时寻找自己的身影。

# 这是他们领证的第一年

他们说：相互包容理解才是相处的真谛



王濛、胡亭亭计划明年举行婚礼

□东方今报·猛犸新闻记者

赵丹 李新华

见习记者 任明志 刘旭 刘小玉

实习生 柳菁/文 受访人供图

郑东新区一家商场里，身穿情侣装的王濛、胡亭亭风一样走进咖啡厅，颜值颇高的他们引来客人频频回头。

这是他们第一次约会、后来又求婚的地方。对于他们来说，领证是2019年最值得铭记的大事。

王濛，1991年生，胡亭亭1992年生，两人曾在一个办公楼，电梯里一见钟情。而王濛一个暖手宝，打开了胡亭亭的芳心。

“她无意中说办公室不暖和，就悄悄买来送她。”王濛回忆追胡亭亭的细节，“狡黠”一笑。

果然，胡亭亭觉得这男孩值得交往，“我就觉得他很细心，被打动了。”

王濛做房地产策划，说话幽默风趣、思维灵活，日常相处中时不时给胡亭亭制造浪漫。尤其是求婚。

“我跟她说出来玩，穿漂亮一点，其实暗中策划了求婚仪式。”王濛说当天把女友约到第一次约会的商场，买了好多气球和鲜花，还找了很多朋友来帮忙。

当天，胡亭亭来赴约，先是陌生人挨个儿给她送花，天空下起了气球雨，然后王濛出现了，拿着戒指求婚。“真觉得像电影里一样。”

在乎一个人，会想方设法让

对方开心，王濛的想法很纯粹。

这么甜蜜的一对，顺理成章领证，没想到一周后，两人发生了第一次争吵。原来，王濛那段时间特别忙，陪伴时间少了许多，无法顾及胡亭亭的感受。“当时就觉得还没正式结婚呢，才领了证，就变了。以后结婚了怎么办？”胡亭亭笑说。

后来，两个人认真沟通，彼此达成共识——两个人在一起不可能一直保持恋爱的激情，相互包容理解才是相处的真谛。

这点小插曲反而加深了他们的感情。两个人计划明年举行婚礼，对于未来小家庭的建设充满信心！

## 这是他存款超50万的第一年

他说：要清醒自持，不骄不躁继续奔跑



丁凯歌年存款超过50万与勤奋、吃苦的精神分不开

□东方今报·猛犸新闻记者

赵丹 李新华

见习记者 任明志 刘旭

刘小玉 实习生 柳菁/文

受访人供图

2019年，你的存款达多少？很多人会对这个问题比较回避，但是大气洒脱的丁凯歌，回答很爽快——“2019年，这是我存款超50万的第一年。”

丁凯歌1988年生，大学毕业之后，先是在郑州一家事业单位工作，差不多六七年，后来回老家周口创业，做母婴用品行业。

他回家创业，主要是考虑到父母年纪大了，因为弟弟也不在老家，为了方便照顾年迈的父母，于是从郑州回到老家。

他对父母特别孝顺，我们去周口采访他的那天，恰恰碰上他给母亲挑选手机，左挑右选，为的就是让母亲方便和自己联系。

虽然已经当了老板，但是丁凯歌在店里仍然事无巨细，很多杂

事和店员一起动手去做。遇到问题，事后开会复盘，反复琢磨经验。

没有不劳而获，也没有天上掉馅饼的童话。之所以有这样的财富累积，背后和这个80后青年勤奋、吃苦的精神分不开。

一开始，他的日常是这样的：“经常凌晨四五点起来接货，一次到货至少200箱，这个点也不好找工人就自己卸。晚上一般上上货，核对一下账目都会到十点以后了。”

经过三年多的打拼，丁凯歌已经开了三家店，今年是挣钱超50万的第一年。

第一次看到银行卡上50万的数字时，丁凯歌不兴奋是假的，但更多的是告诉自己清醒自持，不骄不躁继续奔跑。

说到将来，他打算继续挖掘其他县城，开更多的分店。“我会更加努力地工作，希望多挣钱，让我的父母、妻子和孩子过上更好的生活。”

# 这是他为女朋友创业的第一年

他说：这样女朋友下课就能吃上爱吃的零食了



陈五迪坚信未来和女朋友一定能共同步入婚姻的殿堂

□东方今报·猛犸新闻记者

赵丹 李新华

见习记者 任明志 刘旭 刘小玉

实习生 柳菁/文 受访人供图

在郑州，流传一个现实版“等你下课”的故事，主人公就是23岁小伙陈五迪。

他比女朋友早一年毕业，

为了守护女友也为了磨炼自己，他在女朋友学校附近开了家小吃店。2019年，是他为女朋友创业的第一年。

12月的一天，郑州市新郑市某高校北门附近的一条商业街内，陈五迪照常开门营业。他做的小吃是香酥牛奶棒，味

道香气扑鼻，吃一口甜而不腻。

为什么想到做香酥牛奶棒？“我比女朋友早毕业一年，我女朋友也喜欢吃牛奶棒，所以干脆我就开了一家小吃店，一边挣钱一边等女朋友毕业。”陈五迪介绍，他和现在的女朋友已经恋爱五年了，从高中一直走到现在，他计划而且坚信未来两人会共同步入婚姻的殿堂。所以，毕业后为了守护这份爱情，他选择了开一家香酥牛奶棒小吃店，这样一来女朋友下课后就能吃上爱吃的零食，他也能与女朋友相互守候。

附近很多学生听说他们的爱情故事后都会慕名而来，尝一口这“满满都是爱”的香酥牛奶棒。大家的关注给了他动力。陈五迪的短期目标是，打理好店铺生意，继续挣钱，等到女朋友毕业那天！